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I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. Základné údaje o spoločnosti

Obchodné meno a sídlo: BURNSEN SK a.s.,  Trenčianska 19, 018 51 Nová Dubnica
Dátum založenia: 21.7.2015

Dátum vzniku (podľa obchodného registra): 1.9.2015

Hospodárska činnosť: výroba nádrží, zásobníkov a kontajnerov z nerezovej ocele 
a uhlíkovo-oceľových nádrží

II. RIZIKÁ A NEISTOTY, KTORÝM JE SPOLOČNOSŤ VYSTAVENÁ

Spoločnosť sa nedávno etablovala v prostredí SR. Spoločnosť je vystavená bežným obchodným 
rizikám najmä kreditnému riziku. Vedenie spoločnosti prijíma dostatočné opatrenia na ich elimináciu.

III. PLÁN A POKRAČOVANIE ČINNOSTI SPOLOČNOSTI V ROKU 2020

Majitelia a vedenie spoločnosti plánujú pokračovať v činnosti a očakávajú stabilné fungovanie. Spoločnosti 
sa darí a očakáva nárast v objeme výroby a tržieb. Vedenie spoločnosti neočakáva ani neplánuje v blízkej 
budúcnosti obmedzenie produkcie, znižovanie stavu zamestnancov ani významné odpredaje majetku.
V súvislosti s pandémiou COVID19 spoločnosť prijala opatrenia a neočakáva výrazný vplyv na fungovanie 
spoločnosti.

IV. FINANČNÁ ANALÝZA

Ukazovatele:
 EBIT = zisk 447 722,- EUR
 Pracovný kapitál (obežné aktíva – obežné pasíva) = 1 268 459,- EUR
 Celková zadlženosť  (cudzie zdroje/celkové aktíva) = 42,48 %

V. NÁKLADY NA VÝSKUM A VÝVOJ A VPLYV NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE

Spoločnosť nerealizuje náklady na výskum a vývoj a nemá negatívny vplyv na životné prostredie.

VI. NADOBÚDANIE DOČASNÝCH LISTOV, OBCHODNÝCH PODIELOV A AKCIÍ

Spoločnosť nenadobudla dočasné listy, obchodné podiely a akcie, dočasné listy a obchodné podiely 
materskej účtovnej jednotky.

VII. ORGANIZAČNÁ ZLOŽKA V ZAHRANIČÍ

Spoločnosť nemá organizačnú jednotku v zahraničí.

VIII. FINANČNÉ INFORMÁCIE ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Finančné informácie o účtovnej jednotke sú obsiahnuté v  účtovnej závierke spoločnosti, ktorá je 
prílohou výročnej správy.

IX. NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU ALEBO VYROVNANIE STRATY
Rozdelenie zisku bude prerokované na najbližšom Valnom zhromaždení s predpokladom ponechania 
zisku vo firme Burnsen SK a.s.
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X. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Spoločnosť sa s účinnosťou od 1.1.2020 premenovala na spoločnosť Groupe Atlantic Slovakia 
a zmenila právnu formu z akciovej spoločnosti na spoločnosť s ručeným obmedzeným. Štatutárnymi 
zástupcami spoločnosti Groupe Atlantic Slovakia, s.r.o. s účinnosťou od 1.1.2020 budú: 

Dirk Lucien Corneel Laheye, bytom Šoltésovej 116/2, 031 01  Liptovský Mikuláš

Emmanuel Caille, bytom Rue Racine 73, 850 00 La Roche – Sur – Yon, Francúzska republika

Vincent Etienne Bernard Jozseph Dumolin, bytom 7B Route Pont D´enfer, 89380 Socx, Francúzska 
republika  

Koncom roka 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny o koronavíruse. V prvých mesiacoch roku 2020 
sa vírus rozšíril do celého sveta a jeho negatívny vplyv nadobudol veľké rozmery. Aj keď v čase 
zverejnenia tejto výročnej správy vedenie účtovnej jednotky nezaznamenalo významný pokles 
predaja, nakoľko sa však situácia stále mení, preto nemožno predvídať budúce dopady. 
Manažment bude pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu a podnikne všetky možné kroky
na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov.


































